

在一起交通事故处理中，云和这两家人共同树起向善的路标，让故事的结局指向温暖

## 受害方：人心都会被焐热，我们两家成了“亲戚” 肇事方：尽力去担责，总会遇到善良而宽容的人

04、05版



## 勇士集结！

丽水31名消防勇士驰援江西

□ 记者 朱剑 通讯员 汤鹏 文/图

本报讯 7月13日下午，根据国家应急管理部和省消防救援总队的统一安排，丽水市消防救援支队所属水域救援专业编队31名勇士，前往位于衢州常山的前置点指挥部，在与其他救援力量集结后，统一驰援江西，为当地抗洪抢险贡献丽水消防铁军力量。

受持续强降雨影响，江西省防汛应急响应逐级提升。据报道，截至7月13日10时，江西省

水文局继续发布洪水红色预警，当前鄱阳湖湖区已在洪峰附近高位波动，目前水位超警戒3.60米，超历史0.08米；修河永修河段已出峰回落，目前水位仍超警戒3.17米。

丽水市消防救援支队城北街特勤站站长王继业告诉记者，此次前往江西增援，主要任务是排涝、搜救、转移群众及补溃口等，支队精心挑选了水域救援专业编队中业务精干、水性较好、身体素质强的31名消防员驰援江西。

昨日下午1点，31名消防员、三辆消防车和一辆露营车在丽水消防救援支队门口集结待命，随队携带的还有冲锋舟、救生衣、破拆工具等一系列救援装备。

随队出征消防员中，在丽水做了21年消防员的房建欢颇为激动。房建欢是江西鹰潭人，

得知江西老家受灾后，非常担忧。“虽然目前还不知道具体的增援地点，但只要我到了，就会为家乡人民出力。”

“此前，支队已派出21名队员增援省内的温州、绍兴、千岛湖等地，其中有16人12日才返回，这次又参与了此次驰援江西的任务。”丽水市消防救援支队副支队长舒子昂告诉记者，此次驰援江西也是丽水市消防救援支队自2016年成立水域救援专业编队以来首次参加跨省救援作战，“面对汛情险情，消防员将坚决守护人民群众的生命安全。预祝所有增援队员凯旋。”

昨日下午1点半，满载着消防员和救援装备的车辆一一驶出支队大门，开往位于衢州常山的前置点指挥部。由省消防救援总队统一分配后，我市31名消防员将奔赴江西前线。

## 文明花开香满城 文明成果人人享

02版

公园、绿道、跑步机，都可以成为赛道

## 丽水“云端”超马线上赛即将开跑

03版